

શ્રી સોમનાથ મહાદેવના દર્શન કરી જૂનાગઢ પોલીસ તાલીમ કેન્દ્રના ૮૪૨ તાલીમાર્થીઓ સહિત આઈજીએ ધ્વજાપૂજા કરી

સોમનાથ મંદિર ઉપર ઈન્દ્રદેવના જલાભિષેક સાથે અલૌકિક સ્વરૂપના દર્શન કરી પોલીસ તાલીમાર્થીઓએ હરહર મહાદેવના નાદથી પરિસર ગુંજતું કર્યું



(મીનાક્ષી ભાસ્કર વેદ્ય દ્વારા) સોમનાથ મંદિર સુરક્ષાની દ્રષ્ટિએ પ્રભાસ પાટણ, તા. ૧૦ પ્રથમ જયોતિર્લિંગ સોમનાથ મહાદેવના દર્શન જૂનાગઢ પોલીસ તાલીમ કેન્દ્રના ૮૪૨ એએસઆઈ તાલીમાર્થીઓને પોલીસ વિભાગ દ્વારા સોમનાથ મહાદેવના દર્શન કરાવવાનું વિશેષ આયોજન કરાયું હતું. એડ પ્લસ સિક્યુરિટીમાં આવતું

પોલીસ વિભાગ સહિત ૮૪૨ ભાવિ પોલીસ અધિકારીઓનું યજમાન બન્યું હતું. મુખ્ય પ્રવેશદ્વારથી સ્વાગત કરીને તમામ તાલીમાર્થીઓને નૃત્ય મંડપથી મુખ્ય મંદિરમાં પ્રવેશ કરાવવામાં આવ્યો હતો. સોમનાથ તીર્થના પુરોહિતો દ્વારા જાહેરાત સહિત પોલીસ અધિકારીઓને સમગ્ર પોલીસ કરી આવકારવામાં આવ્યા હતા. ઉત્તમ દર્શન કરાવ્યા બાદ તમામ તાલીમાર્થીઓને ધ્વજાપૂજા માટે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા જૂનાગઢ રેન્જ આઈ.જી મથક સિંહ ચાવડા અને ગીર સોમનાથ જિલ્લા દરમ્યાન અવિરત વરસાદથી સ્વયં ઈન્દ્રદેવ સોમનાથ મહાદેવનો જલાભિષેક કરી

તંત્ર વતી ધ્વજાપૂજા કરાવવામાં આવી હતી. તમામ તાલીમાર્થીઓ આ પૂજાના સાક્ષી બને તેના માટે ટ્રસ્ટના લાઈટ એન્ડ સાઉન્ડ શો પવેલિયનમાં ધ્વજાપૂજાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમ રહ્યા હોય તેવું મનમોહક દ્રશ્ય જિલ્લાભિષેક જોઈ અને હર હર મહાદેવ જય સર્જાયું હતું. મહાદેવના દર્શન પછી સોમનાથના નાદથી સમગ્ર પૂજન અને ઈન્દ્ર દેવનો શિવભક્તિમાં લીન થયા હતા પરિસર ગુંજી ઉઠ્યું હતું.

નરેશભાઈ પટેલના જન્મદિવસે સેવાનો મહાયજ્ઞ : દેશભરમાં પટથી વધુ જગ્યાએ મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન

રાજકોટ શહેર અને જીલ્લામાં કુલ ૯ સ્થળે મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાશે

(પંજજી ઝીબા દ્વારા) કરવામાં આવ્યું છે. શ્રી રાજકોટ, તા. ૧૦ કાગવડના ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલના જન્મદિવસ નિમિત્તે ડોલ્લા ઘણા વર્ષોથી મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. દર વર્ષે આ સેવાક્રીય કાર્યનો વ્યાપ વધી રહ્યો છે. ત્યારે આવતીકાલ ૧૧ જુલાઈના રોજ નરેશભાઈ પટેલના પટમા જન્મદિવસે દેશભરના પટથી વધુ સ્થળે મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રી જૂનાગઢ, સુરેન્દ્રનગર, કરીને આ રાષ્ટ્રસેવામાં ભાવનગર, અમરેલી, ભરૂચ, સહભાગી થવા જાહેર જનતાને મહીસાગર, બનાસકાંઠા, આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, છે. રાજકોટ શહેર અને પંચમહાલ, મહેસાણા, જિલ્લામાં કુલ ૯ જગ્યાએ મેગા પોરબંદર, મોરબી, વલસાડ, બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાશે. નવસારી, ખેડા, નર્મદા જેમાં (૧) સવારે ૮ થી ૧૨ સહિતના જિલ્લામાં પણ મેગા સુધી શ્રી સરદાર પટેલ ભવન, બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન રાજકોટ (૨) સવારે ૭ થી ૧૨ કરવામાં આવ્યું છે. સાથે જ રાજકોટ (૩) સવારે ૮ થી ૧૨ પ્રથમ વખત રાજ્ય બહાર મધ્યપ્રદેશના ઝરબેડામાં અને ચેન્નાઈમાં પણ મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાશે. આ મેગા ૧૨ સુધી શ્રી ગુરુદત્ત મંદિર, બ્લડ ડોનેશન કેમ્પમાં રક્તદાન કોટડા સાંગાણી (૫) સવારે



૯ થી ૧ સુધી પાટીદાર શૈક્ષણિક ભવન, જસદણ (૬) સવારે ૮ થી ૧૨ સુધી લેઉવા પટેલ સાંસ્કૃતિક ભવન, ધોરાજી (૭) સવારે ૮ થી ૧ સુધી ડેકોરા ભવન, મેટોડા (૮) સવારે ૮ થી ૧ સુધી કન્યા છાત્રાલય, પામટા (૯) સવારે ૮ થી ૧૨ સુધી કોટડીયાવાડી, જેતપુર ખાતે આયોજન કરાયું છે. નરેશભાઈ પટેલના પટમા જન્મદિવસ નિમિત્તે વિવિધ જગ્યાએ વૃક્ષારોપણનું પણ આયોજન કરાયું છે. સાથે જ વૃદ્ધાશ્રમમાં ભોજન, દર્દીઓને ફૂટ વિતરણ સહિતના સેવાકાર્યો પણ થશે.

જૂનાગઢ ખાતે ખોડલધામ ટ્રસ્ટના ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલના જન્મદિવસ નિમિત્તે આવતીકાલે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન

જૂનાગઢ, તા. ૧૦ વાગ્યાના સમય ગાળા માટે આ રક્તદાન કેમ્પ ખોડલધામ ટ્રસ્ટ કાગવડના દરમ્યાન ઝાંઝરડા રોડ સ્થિત આશીર્વાદ રૂપ બનશે. જૂનાગઢ ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલના શિવમપાર્ટી પ્લોટ ખાતે જીલ્લાના યુવાનોને રક્તદાન જન્મદિવસની ઉજવણી જૂનાગઢના ગણમાન્ય વ્યક્તિ કેમ્પમાં સહભાગી બનવા જૂનાગઢ ખાતે સમગ્ર લેઉવા વિશેષ અને મહાનુભાવોની જૂનાગઢ જિલ્લાના ખોડલધામ પટેલ સમાજ દ્વારા રક્તદાન ઉપસ્થિતિમાં યુવાનો સમિતિના ટ્રસ્ટી ગોપાલભાઈ કેમ્પ યોજા કરવામાં આવશે. રક્તદાનમાં જોડાશે, રૂપાપરા અને ડો. ગીરીશભાઈ જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને ગજેરાની યાદીમાં જણાવવામાં રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ રક્તની જરૂર પૂરી પાડવા આવ્યું છે.

બરડા પંથકમાં સચરાચર વરસાદનાં પગલે પ્રકૃતિ ખીલી ઉઠી

આદિત્યાણ, તા. ૧૦ આદિત્યાણ પંથકમાં સચરાચર વરસાદના બુંદ બુંદે પ્રકૃતિને નવડાવી એકદમ ચોક્કમી લીલી છમ્મ બનાવી દીધી છે. ચોમાસાના પહેલા વરસાદ પછી વાતાવરણમાં ઉડતી રજકણો, રેસાઓ, અશુદ્ધ વાયુઓ વગેરે જમીન ઉપર આવી જતા વાતાવરણ ચોખ્ખું થઈ જતા સુર્યના કિરણો એકદમ તેજસ્વી જણાય છે. બરડા પંથકમાં પ્રકૃતિ સોળે કલાએ ખીલી ઉઠી હોય તેવું આલ્હાદક દ્રશ્ય દ્રષ્ટીગોચર થાય છે.



માંગરોળ ખાતે આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિરના કોઠારી સ્વામિ તરીકે પૂ. મુક્તસ્વરૂપ સ્વામિની વરણી

માંગરોળ, તા. ૧૦ માંગરોળ ખાતે આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિર જે રાધા રમણ દેવ જૂનાગઢ સ્વામિનારાયણ મંદિર અંતર્ગત આવેલ છે જેમાં કોઠારી સ્વામિ તરીકે કાલવાણી સ્વામિનારાયણ મંદિરની મુક્તસ્વરૂપ સ્વામિની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. લોજ સ્વામિનારાયણ મંદિર કે જ્યાં નીલકંઠવર્ણી મહારાજ વનવિચરણ કરી ઘણા સમય સુધી રોકાયેલા હતા અને સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયનો પંચ તીર્થ ગણવામાં આવે છે. જ્યાં કોઠારી તરીકે પોરબંદર ગુરુકુળના ભાનુ સ્વામિ કોઠારી તરીકે હતા તેઓએ સ્વૈચ્છિક ખુબજ કામને લઈને નિવૃત્તિ લેતા તેમના સ્થાન ઉપર નવા



કોઠારી કાલવાણી સ્વામિ મંદિરના મુક્ત સ્વરૂપ સ્વામિને હરીપ્રકાશ સ્વામિ ભાનુસ્વામિ તથા ધર્મ કિશોર સ્વામિ દ્વારા સ્વાગત કરી તેમને નિમણુંકને આવકારી હતી. આ ઉપરાંત ગામના સરપંચ રવિભાઈ નંદાણીયા દ્વારા પણ તેમને નિમણુંકને આવકારી હતી. જોજ સ્વામિનારાયણ મંદિરના સ્વામિ મુક્ત સ્વરૂપ ખુબજ બાહોશ વહીવટી તરકેની નામના ધરાવે છે. ઉપરાંત તેઓ એક ધર્મ યુસ્ત વિશેષ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું સ્વામિનારાયણના એવી આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

દારકાની વ્રજ હોસ્પિટલમાં અવિરત રીતે ચાલતો નિ:શુલ્ક નેત્રયજ્ઞ : મોટી સંખ્યામાં લાભ લેતા દર્દીઓ

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૧૦ દારકામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી વિવિધ પ્રકારે સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓ કરતા જાણીતા તબિબ ડોક્ટર સાગર કાનાણી દ્વારા છેલ્લા આશરે ત્રણેક માસથી દર્દીઓને વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન તથા સારવાર કરી આપવામાં આવે છે. દારકામાં આવેલી વ્રજ હોસ્પિટલ ખાતે આંખના દર્દીઓને તપાસણી કરી અને જરૂરિયાત મુજબ નંબર કાઢી, દવાઓ પણ આપવામાં આવે છે. આટલું જ નહીં, આંખનું પ્રેશર માપવું, મોતિયાની તપાસ વિગેરે તમામ તપાસ સંપૂર્ણપણે વિનામૂલ્યે કરી આપવામાં આવે છે. દારકા પંથકના નેત્ર દર્દીઓએ આ વિનામૂલ્યે સેવાઓનો લાભ લેવા વ્રેક્ટર સાગર કાનાણી દ્વારા અપીલ કરવામાં



આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ડોક્ટર સાગર કાનાણીની વ્રજ હોસ્પિટલ ખાતે છેલ્લા ઘણા સમયથી દર્દીઓનું નિદાન (કન્સલ્ટિંગ) વિના મૂલ્યે કરી આપવામાં આવે છે. આ સાથે તેમની સારવારનો લાભ ખૂબ મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓ લઈ ચૂક્યા છે અને તેમની આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

મનની ફિલોસોફી

મનની પ્રકૃતિ શરીર સાથે ક્રિયા-પ્રતિક્રિયા કરે તેનો અભ્યાસ મનની ફિલોસોફીની છત્ર હેઠળ કરવામાં આવે છે. ચેતનાની પ્રકૃતિ, મન અને શરીર વચ્ચેનો જોડાણ, માનસિક કાર્યકારણ, ભાષા અને સમજાવક વચ્ચેના જોડાણનો સમાવેશ થાય છે. દ્વેતવાદ અને દ્વેતવાદ વચ્ચેની ચર્ચામાં મન અને શરીર બે અલગ વસ્તુઓ છે, જે મનની ફિલોસોફીમાં સૌથી મહત્વપૂર્ણ મુદ્દાઓમાંનો એક છે. સમકાલીન ફિલોસોફીના પિતા, રેને ડેકાર્ટેસ (૧૫૯૬-૧૬૫૦) ને માનવ મન ઉપર વિસ્તૃત રીતે લખવાનો શ્રેય આપવામાં આવે છે. તેમણે દલીલ કરી હતી કે મન શરીરથી સ્વતંત્ર રીતે વિચારી શકે છે અને તે શરીરથી અલગ પદાર્થ છે. જહોન લોકે (૧૬૩૨-૧૭૦૪) અનુસાર મન જન્મથી જ ખાલી સ્લેટ જેવું તેમાં તમામ જ્ઞાનનાં અનુભવ દ્વારા પ્રાપ્ત થાય છે. રેવિન્ડ હ્યુમ (૧૭૧૧-૧૭૭૬) અનુસાર, આદત અને સંગત મનને ઉત્પન્ન કરે છે. ઈમેન્યુઅલ કાન્ત (૧૭૨૪-૧૮૦૪) અનુસાર, વિશ્વપ્રત્યેની આપણી ધારણા આપણા વિચારો દ્વારા સક્રિયપણે આકાર લે છે. વિલિયમ જેમ્સ (૧૮૪૨-૧૯૧૦) અનુસાર મન એ જાગૃતિનો પ્રવાહ છે. તેમના મતે, મન એ ભૌતિક પદાર્થ છે. બર્ટાન્ડ રસેલ (૧૮૭૨-૧૯૭૦) ધ માર્શલ, ગિલ્બર્ટ રાયલ (૧૮૦૦-૧૯૭૬) અને જહોન સેરલે (૧૮૩૨-૧૯૧૯) અનુસાર, એક સામગ્રી નથી પરંતુ સ્વભાવનો સંગ્રહ છે. સોક્રેટીસ, પ્લેટો, એરિસ્ટોટલ, કન્ફ્યુશિયસ, બુદ્ધ, મહાવીર અને યાજ્ઞક્ય એ કેટલાક જાણીતા તત્ત્વચિંતકો અને આધ્યાત્મિક વ્યક્તિઓના મત અનુસાર મન શરીરથી અલગ છે કે કેમ તે પ્રશ્ન એક એવો વષય છે જે સતત આવતો રહે છે. લોકે ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે મન એ ફક્ત વિચારોનો સંગ્રહ છે? મન અને શરીર અલગ વસ્તુઓ છે? જો મન અને શરીર અલગ હોય તો આપણે ક્યારેય નિશ્ચિત થઈ શકીએ? હિન્દુ વિદ્વાન રામાનુજાચાર્ય દ્વારા વિસ્તારિત વિચાર ધારાની રચના કરવામાં આવી હતી. સર્વકાલીન રચના આધ્યાત્મિક શિક્ષકોમાંના એક, રૂમી પરિચયન કવિ અને ધર્મશાસ્ત્રી હતા. દલાઈ લામા તિબેટીયન બૌદ્ધ ધર્મના વડા છે, તેઓ કરૂણા, અહિંસા

પૂજ્ય સંત મોરારી બાપુએ ગુરૂ પૂર્ણિમાના અવસર ઉપર 'ત્રિભુવન માટે ત્રિભુવન સૂત્ર' પુસ્તકનું વિમોચન કર્યું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા. ૧૦ ભારતના પ્રખ્યાત સંત મોરારી બાપુએ ગુરૂ પૂર્ણિમાના પાવન અવસરે 'ત્રિભુવન માટે ત્રિભુવન સૂત્રો' નામના સંક્ષિપ્ત અને ઉપયોગી સંકલનનું અનાવરણ કર્યું હતું. આ લોકાર્પણ વિશેષ મહત્વનું છે કારણ કે આ પુસ્તકનું નામ બાપુના માર્ગદર્શક અને દાદા ત્રિભુવનના નામ ઉપરથી રાખવામાં આવ્યું છે. સંસ્કૃતમાં 'ત્રિભુવન' શબ્દ બ્રહ્માંડના ત્રણ પ્રદેશોને સ્વર્ગ, પૃથ્વી અને પાતાળને દર્શાવે છે. આ સૂત્ર જીવનના વિવિધ પાસાઓ સાથે સંબંધિત સિદ્ધાંતોનો સંગ્રહ છે. મુશ્કેલીઓનો સામનો કેવી રીતે કરવો તે અંગે રામાયણના પ્રસિદ્ધ સંશોધક દ્વારા આ સંગ્રહને વિશેષ સલાહના શબ્દોના રૂપમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. તેમાં હિંદુ



ધર્મના કેટલાક રત્નોની વાર્તાઓ પણ શામેલ છે જે કોવિડ રોગચાળા દરમ્યાન વાંચવામાં આવી હતી. પૂજ્ય મોરારી બાપુ માટે, આ પુસ્તક તેમના દાદાના વિચારોને પ્રતિબિંબિત કરે છે અને તેથી તે "ત્રિભુવન સૂત્ર" છે. તે સાંવૈદ્યિક છે અને અનંતને લાગુ પડે છે, તેથી તે "ત્રિભુવન માટે" છે. તેમની ભવ્યતામાં નોંધપાત્ર બાબત એ છે કે, તેનું 'ત્રિભુવન વટ'ની શીતળ છાયા હેઠળ પઠન કરવામાં આવ્યું હતું, જે વટવૃક્ષની

ભારતીય ભાષા, પૌરાણિક કથાઓ અને આધ્યાત્મિકતા વિશે માહિતગાર કર્યાં. લોકડાઉન દરમ્યાન બાપુના દૈનિક પ્રવચનો, જેને 'હરિ કથા' તરીકે ઓળખવામાં આવે છે, તે વિધાયોને સ્પર્શે છે જે સૂત્રો (અર્થપૂર્ણ અવતરણો) ઉપર આધારિત છે, જે આપણા જીવનને કાયમી શક્તિ અને અર્થ પ્રદાન કરે છે. પુસ્તક આ સંવાદોને વિચાર-પ્રેરક સારાંશમાં ફેરવે છે, જે દરેકની થીમ અને સંદેશના સારને પ્રતિબિંબિત કરે છે. તે પ્રેરણા અને માર્ગદર્શનના સ્ત્રોત તરીકે સેવા આપે છે તેમજ શીખવા, ઉપચાર અને આત્મનિરીક્ષણ માટેનો માર્ગપુરો પાડે છે. ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪માં નવી દિલ્હીમાં યોજનારા વિશ્વ પુસ્તક મેળા માટે 'ત્રિભુવન માટે ત્રિભુવન સૂત્ર' પુસ્તક સુચીબદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે.



(ગોવિંદ હડિયા દ્વારા) વર્ષો પહેલાં બોરમાંથી અચાનક પાણીનો ફુવારો છુટ્યો હતો ત્યારે નવાઈ લાગી હતી. ત્યાર બાદ ગત વર્ષે પણ બોર ઉભરાતાં આકાશ તરફી સો ફૂટ જેટલો ઉંચો પાણીનો ફુવારો છુટ્યો હતો. બોર કરાવેલ હતો. જેમાં થોડા પાણીના બોરમાં રહેલ ઈલેક્ટ્રીક

કાર અને ટેકસી એસોસિએશન મેદાનમાં ઉતર્યું દારકામાં જગતમંદિર આસપાસ રસ્તા પરના દબાણો દૂર કરવા કાર અને ટેકસી એસો.એ જિલ્લા પોલીસ વડાને રજૂઆત કરી



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) આસપાસ દબાણના કારણે દર્શનાર્થીઓ તથા સ્થાનીક લોકોને અવર-જવર કરવામાં મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. રસ્તા પરના દબાણો તથા ટ્રાફીક સમસ્યા બાબતે અગાઉના અધિકારીઓએ રસ્તાના દબાણ કે ગેરકાયદેસરની પ્રવૃત્તિ સામે ધ્યાન કેન્દ્રિત કરેલ નથી. સ્થાનીક અધિકારીઓ પાસેતો રજૂઆત કરવાથી કંઈ વળતું નથી. ત્યારે આ મુદ્દે દારકા કાર અને ટેકસી ઓનર્સ એસોસિએશનને જિલ્લા પોલીસ

મોટર લોખંડની લાઈન કેબલ સહીત ફંગોળીને ઓટોમેટિક બહાર ફેંકી દેતા લોખંડની લાઈન ઈલેક્ટ્રીક મોટર સહીતમાં એક લાખ જેટલું નુકસાન થયું હતું. બાદમાં એક દિવસ પહેલાં પણ પાણીના બોરમાંથી આકાશ તરફી સો ફૂટ જેટલો ઉંચો પાણીનો ફુવારો છુટ્યો હતો જે અંદાજે બે મીનિટ સુધી ચાલુ રહ્યો હતો. હાલના વર્ષે સદનસીબે બોરમાં ઈલેક્ટ્રીક મોટર લોખંડની લાઈન કેબલ અગાઉ ઉનાળામાં જ બોરમાંથી કાઢી લીધેલ હોવાથી નુકસાન થયું નથી. આ બોરમાં ત્રણ વખત પાણીના બોરમાંથી આકાશ તરફી ફુવારો છુટ્યો હતો. અવાર-નવાર બનતી ઘટનાથી ખેડૂત ચિંતીત છે. ખેતર વચ્ચે પાણીનો બોર હોવાથી ક્યારેકરી આવી ઘટના ક્યારે બને તેની શું ખબર પડે પાણીના બોરમાં અચાનક આવું પ્રેશર કેમ ઉદભવતું હશે એ રહસ્ય અકબંધ છે.

અ.નં.	સ્થાન	વિગતો	સમયગાળો
1	નાર્મી.કા.મ. (GGA)	ફોર-સીડેર	૦૧:૦૫
2	શ.વનજર.ટ.પી.ન.સા. (RVC)	ફોર-સીડેર	૦૧:૦૫
3	નાર્મી.કા.મ. (GGA)	ટુ-સીડેર	૦૧:૦૫
4	ડેરા.કા. (RVA)	ટુ-સીડેર	૦૧:૦૫
5	વજા.પુર. (VTP)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
6	પાલિ. (LJAJM)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
7	સિલિર. (SCJIN)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
8	દા.વ.કે. (D.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
9	વલમ.મ. (W.M.)	ટુ-સીડેર	૦૧:૦૫
10	જી.દા.વ.કે. (J.D.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
11	કોષા. (K.S.A.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
12	પાલિ. (LJAJM)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
13	ના.વ.કે. (N.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
14	ગા.વ.કે. (G.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
15	દા.વ.કે. (D.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
16	ના.વ.કે. (N.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
17	વી.વ.કે. (V.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫
18	મ.વ.કે. (M.V.K.)	ટુ-સીડેર	૦૩:૦૫

માળીયા હાટીના તાલુકાના વિરડી ગામ નજીક મળેલ કારડીયા યુવાનની લાશનો ભેદ ઉકેલતી પોલીસ



(રમેશ કારીયા દ્વારા) દિશામાં પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરેલ હતો. તે માળીયાહાટીના તાલુકાના વિરડી ગામે ત્રણ દિવસ પહેલાં ૪૦ વર્ષના કારડીયા યુવાન ભાવેશભાઈ કાનાભાઈ પરમારની લાશ અને મોટરસાયકલ વીરડીથી બે કિલોમીટર દૂર પુલ નીચેથી મળી આવી હતી. આ બનાવ હતાનો છે કે અકસ્માત નો છે તે

એકસીડન્ટ કેસ હતામાં ઉમેરાયો મૃતકની પત્ની અને તેના પ્રેમીની ધરપકડ

કે, મેં અને મારા પ્રેમી ભરતભાઈ નાથાભાઈ વાઢીયા રહે. અમરાપુર વાળા સાથે મળી મારા ઘરે રાત્રીના પાવડાના હાથા તેમજ બેટ દ્વારા મોતને ઘાટ ઉતારી દીધો હતો. ત્યાર બાદ આ બાબતની જાણ કોઈને ન થાય તેમજ પુરાવાનો નાશ કરવા લાશને ગામથી ૨ કીલોમીટર દૂર માળીયાહાટીના રોડ ઉપર આવેલ પુલનીચે ફેંચી દીધી બાદમાં મારવામાં ઉપયોગ કરેલ પાવડાનો હાથો, બેટ તેમજ લોહી વાળા કપડાં વૃજમી ડેમમાં નાખી દીધેલ હતો. પોલીસે બંને આરોપી સુધાબેન ભાવેશભાઈ પરમાર (ઉ.વ. ૩૪) રહે. વીરડી



આયોજિત થનાર સેમિનાર :-

- વેપારના દસ્તાવેજોના ડિજિટલાઇઝેશન અંગેના સિદ્ધાંતો
- MSMEs માટે મેટા ઇન્ફર્મેશન ઇન્વેસ્ટમેન્ટ તૈયાર કરવાનો એક્શન પ્લાન
- GVCના મેમ્બર્સ માટે સર્વસામાન્ય ફેમવર્ક
- G20 કેમ્યુનિટી અંગે પાર્તાલાપ
- MRAની શોધ કાર્યશીલીનો સારસંચય

મુખ્ય આકર્ષણ
લઘુ પ્રદર્શન
પીએમ ગતિ શક્તિ

G20-ભારત પ્રતિનિધિઓનું ગુજરાતમાં સહૃદય સ્વાગત છે

શ્રીજી ટ્રેડ એન્ડ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ વર્કિંગ ગ્રૂપ મીટિંગ

10 - 12 જુલાઈ, 2023 ઓકતા નગર

અ-અ કાર્યક્રમ :-

ટ્રેડ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પર સેમિનાર

પ્રતિનિધિ મંડળ દ્વારા પર્યટન સ્થળની મુલાકાત

સ્ટેચ્યૂ ઓફ યુનિટી

ભારતના પ્રથમ ગૃહમંત્રી અને ભારતના લોકપુત્ર તરીકે જાણીતા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની વિશ્વની સૌથી ઊંચી પ્રતિમાની મુલાકાત

ગુજરાત સરકાર

ગુજરાત સરકાર

